

《建德市地名志》正式出版发行

本报讯 昨日，我市首部地名典籍《建德市地名志》正式出版发行，市领导朱启鸿、张早林、叶志高出席发行仪式。

《建德市地名志》共106万字，收录各类地名词条4840条，历时3年编纂完成，首次发行3000册，是我市地名工作重要成果。全志收录了自然地理实体、行政区域与居民点、历史地名、交通运输与水利电力设施等各类地名，不仅标明地名的标准书写形式和准确读音，还阐明了地名的由来、演变、含义、地理位置、自然条件、行政归属，并适当反映居民、经济和社会简况。

发行仪式上，建德市图书馆、浙江方志馆、市教育局及单位代表接受了赠书。

(记者 李文慧)

我省部署防汛工作

本报讯 昨日，我省召开省防指成员会议暨防汛工作视频会议，分析防汛防台抗旱形势，部署防汛工作。

据悉，我省从4月15日起正式进入汛期，雨水将逐渐增多。受超强厄尔尼诺事件影响，全球极端天气频发，去年秋冬季，我省出现自1951年以来最严重的多雨寡照天气。省气象部门预测分析，今年可能有1至2个台风影响我省，数量有所减少但强度有所增加。2016年，我省气象防灾减灾形势不容乐观。

会议要求，牢固树立归零意识，绷紧一根弦，早做准备、做足准备；牢固树立大局意识，提高全省防御能力和水平；牢固树立服从意识，下好一盘棋，强化各单位之间的协作配合；牢固树立规范意识，专心做好一件事，大力推进水利工程标准化管理；牢固树立群防意识，上下一条心，提高乡村群众防范意识、自救意识和自救能力。

杭州市也就全市防汛工作作了部署。视频会议结束后，副市长张早林强调，要以G20峰会为圆心，高度重视、高标准落实防汛防台抗旱工作。

(记者 纪婕妤)

市科协召开十届四次全委（扩大）会议

本报讯 昨日上午，市科协召开十届四次全委（扩大）会议，总结2015年科协工作，安排部署今年工作任务。副市长胡晓立出席会议。

2015年，市科协围绕服务创新，发挥学会（协会）智力优势，带领科技工作者深入农村和企业一线开展技术服务，实施科普工作项目40余个。同时，以学会科技服务站和院士专家工作站为平台，有效汇聚了一批高端科技人才为我市经济社会发展服务。通过努力，市科协连续九年被评为杭州市科协工作先进单位。

今年，市科协将进一步助力创新驱动发展、助推科学素质提升、促进人才作用发挥，着力加强科协组织建设，努力建设“科技工作者之家”，组织动员广大科技工作者开拓有为，为圆满完成各项任务蓄势聚力。

在充分肯定去年市科协所取得的成绩之后，胡晓立指出，要积极引导广大科技工作者服务创新发展，为“十三五”发展贡献力量；要用心服务好广大科技工作者，努力建设“科技工作者之家”；要切实加强自身建设，全面推进科协组织工作水平。

(记者 黄冰)

向阻工和非法干预工程“亮剑”

我市开展政府投资工程建设领域突出问题专项整治

本报讯 日前，市政府制定印发了《建德市政府投资工程建设领域突出问题专项整治行动实施方案》，决定从本月起至6月底，深入治理全市政府投资工程建设领域的突出问题，强化工程建设项目全过程监管，规范工程建设秩序，严厉打击阻挠招投标和工程项目施工的各类违法犯罪行为，以及党员领导干部、国家工作人员、村（社区）干部违法插手干预工程建设项目的违规违纪违法行为，提高政府资金使用绩效，保障政府投资项目建设顺利推进。

本次专项整治的范围包括2013年1月1日以来开工建设的政府投资工程建设项目相关的各方责任主体，重点查处工程建设项目中违反基本建设程序、规避招标、肢解招标、挂靠借用资质投标、围标、串标、转包、违法分包等突出问题，围绕工程建设项目中的建设单位（招标人）行为、施工单位（投标人）行为、工程建设相关的中介机构行为、党员领导干部或其他国家工作人员行为、不良势力阻挠招投标和施工行为、村干部插手工程建设行为，进行全面依法依规

整治，进一步规范建设领域，促进我市经济社会健康发展。

此次整治行动设立了整治办，并向全社会公开征集相关问题的信息和线索，举报电话（64780073、64721556）在《今日建德》、政府门户网站和公共资源交易网予以公示，欢迎市民积极向整治办反映各类相关问题。

(记者 龚一桦)

建德市政府投资工程建设领域突出问题
专项整治行动办公室举报电话
64780073、64721556

我市部署地质灾害防治工作

本报讯 昨日上午，我市召开2016年度地质灾害防治工作会议，市委常委、副市长叶万生参加了会议。

我市属于地质灾害易发区，地质灾害易发区域面积占行政区域总面积90%以上，通过全市上下的共同努力，我市已经连续五年实现地质灾害人员零伤亡。尤其是去年，针对排查出的地质灾害隐患点，我

市及时完成8处应急排险和专项治理，完成避让搬迁14处。

会议要求各级各部门全力做好G20峰会地质灾害防控的安全保障工作，确保全年地质灾害形势稳定。

会议强调，要找准短板，切实增强地质灾害防治工作的危机意识。保障G20峰会要求从严实做好地质灾害防治工作，城乡环境

综合整治要求我们加快推进地质灾害防治工作。厄尔尼诺气候变化，增加了地质灾害防治难度，要严防死守，确保地质灾害零损失。加强监管，加强人防、物防、技防工作，加强创新投入，强化监督检查。

会上，市政府还和有关乡镇（街道）签订了地质灾害防治工作责任书。

(记者 李晓聪)

彩钢棚整治在行动

本报讯 昨日，记者随同相关部门工作人员，前往钦堂乡、梅城镇、三都镇、大洋镇四个乡镇，对主干道两侧、重点区块可视范围内未经整治的彩钢棚进行核查。

在前往钦堂乡的路上，记者看到，主干道的两侧有工人正在给彩钢棚喷漆，许多彩钢棚已经由蓝色改成了灰色，随行的钦堂乡工作人员告诉记者，从上个月开始，乡里就已经着手对彩钢棚进行整治，在天气允许的情况下，每天能够完成4000平方米左右的彩钢棚整治。在钦堂乡钦堂村徐七线旁，记者看到大岩山钙业依然有四五间蓝色彩钢棚厂房，占地700余平方米。钦堂乡城建办负责人许林海告诉记者，该企业位于村中而且与道路相邻，蓝色彩钢棚厂房确实影响整体环境，乡里已经做好安排，将在一个星期内整治到位。

在三都镇圣江村的入村口，远远就能望见海迪家纺一幢蓝色的彩钢棚厂房，近1800平方米的屋顶大半变成了锈红色。“镇里已经和我们沟通过了，我们刚刚对房顶进行了清理，整治行动我们一定全力配合。”该企业的负责人告诉记者。三都镇副镇长黄丽芳也表示，已经联络好施工方，将组织专业人员在两周内完成对该彩钢棚的整治，对



于道路两侧的其他彩钢棚也将立刻着手整治。

“以前村里路边的厂房都是蓝色的彩钢棚，现在好多都喷成了灰色，好看多了。”大洋镇三河村的一位村民说。兰江沿岸的白章线旁，已经有一些彩钢棚喷涂成了灰色，但记者在众多灰色的彩钢棚厂房边发现了一幢约10米高的蓝红两色彩钢棚（如图），它的周边还搭建着一些较矮的彩钢棚以及用彩钢瓦搭建的停车棚。据大洋镇工作人员介绍，该彩钢棚占地800余平方米，是一家化工企业搭建的，现在归西威电梯厂所有。大洋镇城建

办主任胡红军表示，将立刻对其进行整治，在一周内完成改色。

在梅城镇龙泉村碧溪坞，路边白墙红瓦的农户间有一幢由空心砖搭建、彩钢瓦做顶的屋子，占地百余平方米，由于积灰严重，屋顶原来的颜色很难分辨。据了解，这幢屋子是当地一农户四五年前搭建作为仓库使用的，属于违法建筑。梅城镇城建办主任胡建芳表示，该彩钢棚既影响村庄整体环境，还存在安全问题，将在一周内拆除。他还告诉记者，梅城镇专门租了无人机用于航拍摸底，类似情况一经发现将立刻整治。

(记者 许崔喆仁)

(上接第1版)他们将马上把临时站牌换成大的。

采访中，记者观察了一下，洋安路两处路牌上有行政服务中心的指示，但距离公交站点有三百多米远。而且行政服务中心是在荷映路上，路牌上却没有标明荷映路，让人一头雾水。

针对这一情况，交警部门表示，将在妇保院路口明显位置设置指示牌，方便群众办事。市治堵办工作人员张少川则表示，此处会建造公交车港湾式停靠站，但因为要覆盖妇保院和行政服务中心两个地方，站点位置方案还在论证当中，

今年年底之前可建设完成。

记者发稿时，行政服务中心门口垃圾已清理并增加了多个垃圾桶，十字路口的临时指示牌已装上，公交中心也把临时站点指示牌由小改大。市交警大队大队长汪永刚表示，将在今年6月新的妇保院搬迁启用前完成行政服务中心十字路口的红绿灯、斑马线等的建设。

记者手记：

行政服务中心是一个地方的“政务超市”，也是一个城市的形象和窗口，行政服务中心最大的特性是服务和便民。市行政服务中心搬

迁到洋安，最大的目的是给老百姓提供更多的一站式服务和更舒适的办事环境。然而，搬迁后周边配套设施不完善却给老百姓带来了不便。卫生保洁、交通标志这些事，或许在一些人看来并不算什么大事，但对于每天几百上千的来服务中心办事的老百姓来说，样样都是民生大事。我们常说百姓利益无小事，希望报道中提到的将要采取的措施、正在论证的方案等能尽快落实到位，让行政服务中心更加便民利民。

(记者 郑伟林)

全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗
公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

豪步楼梯
专注豪门家居 厂家专业定制
门市部：建德市新安东路394号（质检中心对面）服务热线：13506812127

万源暖通
主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统
公司地址：建德市严州大道815-837号（龙源御景园斜对面）
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319